

19.1.2016

Vážený pan premiér Slovenskej Republiky Róbert Fico. Obraciam sa na Vás pan premiér na začiatku nového roka 2016 prianiem dobrého zdravia a Božieho požehnania Vám i Vašej rodine a veľa sil vo Vašom úrade.

Pan premiér Fico volám sa Mária Litanová pripomínam sa Vám 3 listom vypisovaním a sťažovaním sa Vám na, nezávislé "Slovenské súdy, ktoré dopadli tak, ako dopadli. Ako viete súdím sa k 1. novembrovým prezidentom, voľbom, kvôznikom, podvodníkom Michalom Kovačom a manželkou Emiliou.

Napísala som Vám 2x krát odpoveď od Vás žiadna; Ale napriek tomu som sa pokúsila, keď som bola protestovať v Bratislave na úrade vlády, keď ste vyhlásil, že ľudia rozprávajú o korupcii a nič ju Vám nenahlási, tak som sadla do rýchlika a podme na úrad štátu Slovenskej

vlády sa Vám pripomenúť osobne, dostala som odpoveď, že ste reagoval a poslal mój list na protikorupčné prá úrde vlády. Tam sa ^{ma} spýjala tel. Markiza, ktorá urobila somnou rozhovor aj kaber, ktorý aj v tento večer v spravodajstve odvysielala a odpre- vadili ma na protikorupčné, kde pracovní- ci boli veľmi prekvapení a ja ešte viac, že som nedostala domov na podpis odpoveď a začali hľadať moju korespondenciu no za otca nenášli nič, ale pamätali si to! po viac, ako pol hodine púšli na úzaver, že to museli skartovať!!!, ale napriek to- mu my odfofili a dali, akosi odpoveď, ktorú som domov nedostala no ale to kritenie okolo toho, že som to napísala, ako istosť no prosť bla, bla, bla.

Váž pan Fico, tak sa obraciam znova na Vás, ako predsedu vlády SR Republiky či je to normalne? Ak by ste bol ochotný prijat' osobne. Ale to ešte mi je nič oproti

tomu, čo som sa dozvedela, že vraj,
 aby som to nechala tak, lebo je to už za-
 betonované!!! Tak Vás veľmi, veľmi pekne
 prosím a niadam, aby ste to v pozícii
 premiéra dal vyšetriť, či je to pravda?!
 Chceme vedieť pan premiér čo to boli na
 experti na betonovanie a či je to možné
 v právnom štáte niečo také, ešte aj keď
 sa uchádza SR. Republika o predsedníctvo
 v EÚ?? Myslela som si, že takéto
 praktiky sa robili na expremiéra Mečiaru.
 čo je za tým? mafia, gorili či čo? a
 práčo to treba betonovať, keď súdy SR. Rep.
 pošliapu ľudské právo pod Labusovej.
 Keď sa rodina Labusova hýje na Slove-
 nsku Nemecký národnosti domátra
 svojho práva od roku 1995 nič bez úspechu
 no nič je to pan premiér diskriminácia ^{na} politi-
 kmu a Slovenskými úradmi. Keď na súde
 sa Kováč na nás sberú, čo to takto rypete
 čo to nenecháte na pokoji a sudca to ne-
 berie do úvahy! No nenecháme pokiaľ budem

mať sily! Keď prezident H. Rep ^{dokáže} ~~okradne~~ Kováč
 & manž. okradne & dedičstvo Labusovcov a
 & nevíči je vo svoj prospech rodne, sobasne a umu-
 lne lypky, ešte si da sam na seba amnestiu
 pre kriminalnu ^{majetkovu} činnosť v tom bol odborník
 ved mal ukradnuté a prevedené na seba
 5.5. 1995 (65 šesťdesiatpäť miliónov Slove-
 nských korún & dedičstva po nebohom
 Valentinovi Labusovi. Bol frajer ^{garant} ~~byť~~ v
 ľudskej koži. A naco mu bola amnestia, ved keď
 je bezukonný, je to svetová karita to sa mô-
 že stať len na Slovensku, podľa našej rodiny
 sa stal cap & kradníkami! Bolo k čoho roz-
 davat a zakryvat podlosti, rozdavat, ako
 dobrý, starý ujo! Dodnes si pamätam, ako
 sa Miciar chvalil, že našiel na stole desiat
 miliónov korún, tak sa rozprávalo aj Černo-
 gurskom a iných politikoch. Este aj v cirkevi,
 keď nastúpil pan Arcibiskup Kolob bezak
 a prisiel na podlosti svinstvo vo svojom
 urade, tak ho vyhodili, ako handru a ostalo
 týchto dodnes sa nevyšetrilo & ~~keď~~ kade su

V.
tie myšlienky. To je na zamyslenie však?

Vážny pan premiér Robert Fico, keď ste tak sociálne citlivý, tak Vás pekne prosím a žiadam, ako predsedu vlády a Republiky, či ako hovorku zodpovedný za chod Republiky myslím si, či aj taká to kradex spada do chodu Republiky, aby ste sa nás ujal byť sám a aby ste nás siel v rozpočte aj pre rod. Laburovu, odškodne! Keď máte na Kováča a Váhos-
tar tak budete taky dobrý a nastriabte milióny aj pre rod. Laburovu, keď naše dedičstvo rozkajdaka! Michal Kováčik a manželkou. Keď nás neokradol nikto a ulice ani a Rómskej osady ale nás okradol, "Štátnik - Ustavny činiteľ" a preside-
ského palaca, ktorý podpisoval zákony tohto štátu aj Ustavu Slovenskej Republiky, kde stojí, či každý človek tejto Republiky má právo na svoje dedičstvo a sam aspoň si to myslím pri dobrom zdraví a rozume spraviť

to porušil, hoci vedel a poznal pomery
 Laburovcov, že sú starý, ležiaci, slepy
 a takýchto pravých dedičov dokázal
 okradnúť. Je to niečo hrozne, že 10-
 rokov nemôžeme prísť na poriadok a
 že sme odpočívajú, diskriminovaný
 Slovenskou SIS. a súdny, úradný jazyk
 Republiky. Ak by ste bol ma vypočúť aj osobne
 tak som ochotná prísť.

Vážený pan premiér nie som právnik
 ale vy áno tak to posúďte po poslednom
 súde, kde sudca pan Judo Zolebruch urobil
 z nás vyzmech starým vysťahnutím
 vyclom, ktorý nám prebral, hoci na každom
 pojednavaní, som prosila kaznam z Rakus-
 kej RTV, no urobil čo urobil z o slovami, že
 čo ak by to tam nebolo, tak som sa ho opi-
 tala a čo ak by tam bolo, čo siadamu ani
 súd oficiálne neukončil! Po tomto súde
 som dostala z bratom Františkom šik
 na brovy obhajcu Judo Kubovika, čo sme
 aj vyrovnali, asi po dvoch týždňoch sa
 nám peniaze vratili. Asi po dvoch me -

mesiacoch mám prísť zo Sociálnej poisťovni, keď mám ekvívne bude stákovat' a dôchodku, čo sa aj stalo. Musela som si vziať pôžičku z nebankovky (lebo pre vek som od štátu nedostala) tak som si požičala 600€ a vrátila 1.100€ aby som mala nachystané 27€ pre postarku. Bratovi šerovi nemali z čoho stákovat', tak po jeho smrti a dedili manželka a deti dlhy, z Kuzmarskeho sídla som tak isto dostala takýto poriadok, tak som sa bola osobne vybrechať tak my dali pokoj! Nebolo ani na stravu ani na lieky v tom čase som dostala cukrovku. Pošla som na Sociálku v Kuzmarku a dostala som odpoveď, keď mám deti. Tak sa Vás pítam pan premiér čo ma Kováčik - lumpov, keď mu prispievate ako vypočas na lieky, opak ova ľetku či je to len finta na kľupich? a čo ho to beriete? keď ma na hostiny zo štátného či odkiaľ ??? CHA, CHA, CHA myslíte, keď veríme

ci robíte z nás hlupakov. Ved aj mi dedici po grofovi Lamoyzkom sme už starý, tiež potrebujeme lieky-opatrovatelky. Ved nás dedičov po Valentinovi Labusovi tu na Slovensku je 300-400 možno aj viac. Nemala som na chod možko domu. Tak som dala prepísať na dceru Marlu v tom čase podnikala, ktorá skrachovala a ja prichádzam o strechu nad hlavou. A moje sesternice sú už tiež stare a majú ubohé dôchodky. A Kováč si užívá k našto majetku urobil na Slovensku súhlasť maraz k pozíchna - nim, vlády, parlamentu, súdou, je to na hranu Slovenska, že sme ubíjaný týmto "Demokratickým systémom" kto ma peniaze ma aj moc koci aj ukradnutými a osobnými údajmi k rukite no, čo tam potom však pan premier? Myslim si, že by ste sa mali kaobrat aj našim prípadom ved naše dane išli do Slovenského rozpočtu a sme občanmi H. Rep. a prianím dobrého zdravia

Mária Jvitanová
 S NP 34
 05901 Spišská Beľa